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ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ATA DA 6 (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025, 10 (DÉCIMA 

LEGISLATURA). REALIZADA DIA 23 DE ABRIL DE 2025 ÀS 17H30. SITUADA À RUA:  

AUGUSTO EVARISTO N2  30, BAIRRO CENTRO - IPAPORANGA - CEARÁ.  

PRESIDENTE: MARIA ELICIA DOMINGOS NASCIMENTO DE PAULA. 

VICE-PRESIDENTE: VEREADORA ANA MICHELLE LIMA BARROSO DE SOUZA. 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ELIVELSON RODRIGUES COSTA. 

SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ANTONIO MELO BONFIM. 

De acordo com a Constituição Federal, Estadual e a Lei Orgânica do Município 

declaro a Sessão aberta. Constatou-se a ausência da Vereadora-Presidente Maria 

Elicia Domingos Nascimento de Paula, justificativa de ausência n2  03/2025. Com  a 

ausência da mesma a Vice-Presidente Ana Michelle Lima Barroso de Souza assume 

a Presidente e passa para o 12  Secretário fazer a leitura da justificativa de ausência 

da Senhora Presidente. Aprovada por todos os presentes. Estavam presentes os 

Senhores(a) Vereadores(a): Ana Michelle Lima Barroso de Souza, Francisco Antonio 

Meio Bonfim, Francisco Elivelson Rodrigues Costa, João Paulo Ferreira, Manoel 

Alves de Oliveira, Manoel Bezerra Ferreira, Manoel Santana Vieira e Vaidery 

Cavalcante Calisto. Em seguida, o 12  Secretário fez a leitura da Ata da 5 (Quinta) 

Sessão Ordinária do ano de 2025, aprovada por todos os presentes. Na sequência, 

o 12  Secretário fez a leitura das matérias: Requerimentos 12 e 13/2025. Autoria: 

Vereador Francisco Antonio Meio Bonfim. Aprovados por todos os presentes. Fica 

facultada o uso da palavra para os demais Vereadores presentes. Vereador 

Francisco Antônio Meio Bonfim, saúda a todos em nome da Presidente interina 

Michelle Barroso, cumprimenta todos os Vereadores, plateia, funcionários desta 

Casa e todos que estão acompanhando através das redes sociais da Câmara 

Municipal de Ipaporanga na pessoa do amigo Otony que leva essa transmissão a 

cada casa. Diz ser motivo de gratidão e agradece a cada um dos companheiros pela 

aprovação dos seus dois Requerimentos; o qual já tinha sido colocado e agora mais 

uma vez reforçando esse pedido das passagens molhadas na localidade de Rosário 

depois do Sr. Flor Bezerra; o outro requerimento a passagem molhada do Rosário 

quem vai para Manisobra e Riacho Seco, pois fica intransitável e acredita que junto 

com a força dos Vereadores, o povo e do Prefeito que está sempre buscando 

Projetos em Brasília para que sejam executados com a graça de Deus e o trabalho 
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que vem sendo feito vai dar tudo certo, para as passagens molhadas serem feitas; 

enfatiza ainda, o grande trabalho e esforço do Prefeito, que está sempre buscando 

recursos para que chegue no município, para melhorar cada vez mais e parabeniza 

todas as obras. Cita ainda, que recebeu muitas reclamações dos moradores das 

localidades de Duas Grotas, Boa Esperança e Passagem Nova, sobre a empresa 

ENEL, pois a situação é muito preocupante, como a falta de energia, causando 

assim prejuízos naquela região, pois infelizmente a empresa não vem cumprindo o 

serviço, o mesmo pede a compreensão dos demais nobres colegas Vereadores, 

para que juntos possam tomar uma providência, através de ofício para ter uma 

explicação melhor e conseguir melhorar a situação da energia naquelas localidades 

e em todo município. No mais, agradece a Deus e a todos, pelo do dom de está 

mais uma vez reunido e muito obrigado. Vereador João Paulo Ferreira 

cumprimenta todos os colegas Vereadores, de antemão deseja boa recuperação à 

presidente Elicia de Paula que Deus restaure logo a sua saúde; agradece a gestão 

do município pela solicitação que o mesmo esteve fazendo com relação à limpeza 

do distrito de Mulungu que foi concluída 100%, acredita que cerca de uns 30 

trabalhadores estiveram fazendo a limpeza, o roço dos matos e poda de árvores 

daquele distrito; assim como tem sido modelo na sede do município de Ipaporanga 

também não é diferente os distritos, então agradece por esse trabalho concluído. 

Ressalta que a Secretaria de obras esteve enviando o maquinário também para 

retirar os entulhos daquela comunidade, fica o seu reconhecimento a gestão pela 

forma que tem trabalhado nas comunidades menores que são os distritos. Fala 

também sobre o torneio de futebol que estava acontecendo no ginásio de 

Ipaporanga, a Copa de Futsal, fica feliz pois tem movimentado bastante o esporte 

do município de Ipaporanga; parabeniza ainda, o Saraiva, que está à frente do 

esporte de lpaporanga, uma pessoa bem acessível, de bom diálogo com todos e 

deseja assim boa sorte a ele e toda equipe de esporte do município. Diz que, estará 

sempre disposto para contribuir nas sessões, os Projetos que beneficiam o esporte 

de Ipaporanga, para que seja feito o convênio Liga Esportiva e Prefeitura para essas 

práticas esportivas. Parabeniza o Vereador Tintim pela apresentação dos seus 

Requerimentos aprovados, diz que é muito importante também as passagens 

molhadas nas comunidades, cita que muitas já foram beneficiadas, mas, ainda tem 

muitas comunidades a serem beneficiadas e acredita que o mais breve possível a 

gestão estará chegando em todas as comunidades que ainda precisam desse 

trabalho. Fala que esteve conversando com o Vice-prefeito Cleoto Bezerra, que a 
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probabilidade é muito grande de que o município de Ipaporanga seja contemplado 

com o seguro safra, por conta da estiagem que está tendo, a grande perca de milho 

e feijão que tem tido os agricultores e ficará muito feliz se o município for 

realmente contemplado. Ressalta ainda, que apresentou alguns Requerimentos em 

2023 e 2024 sobre calçamento, e a gestão já está concluindo, deixa seu 

reconhecimento e agradecimento por estas obras que beneficiou a população de 

Ipaporanga. No mais, agradece e deseja boa noite a todos. Vereador Valdery 

Cavalcante Calisto saúda a todos, agradece a Deus por mais uma oportunidade, 

cumprimenta a Vice-presidente Michelie e parabeniza pela condução da sessão, 

cumprimenta todos os colegas Vereadores, funcionários da Câmara e todos 

aqueles que estão assistindo pelas redes sociais. Destaca que, dia 16 de abril o 

Prefeito Amaro esteve com o governador Elmano, na qual anunciou investimentos 

importantes para o município, a construção de uma escola de tempo integral que 

é um investimento muito importante, para ter uma educação cada vez melhor, 

enfatiza que a educação do município é uma das melhores do Estado; destacou 

também, que foi anunciado juntamente com o governador Elmano, Prefeito Amaro 

e a senadora Augusta a reforma e ampliação do hospital que foi um Requerimento 

do mesmo e destaca que é válido esse investimento em saúde, o mesmo fica muito 

feliz em destacar a gestão na pessoa do Prefeito Amaro, que está sempre em busca 

de investimento para o município de Ipaporanga, muito dedicado, sempre com 

apoio à cultura e a tradição do município, o qual anunciou a festa em 11 de julho, 

muito válido também esse investimento que vai aquecer o comércio local. Ressalta 

que esteve com o vice-prefeito e secretário de agricultura Cleoto Bezerra, 

conversando sobre alguns grupos que estão formando em apoio à agricultura e a 

pecuária do município, no qual destaca esse trabalho dele frente à Secretaria de 

Agricultura, pois é importante para trazer investimentos, conhecimentos e 

modernidade para os agricultores; destaca ainda, os Requerimentos do colega 

Vereador Tintim, que são importantes e vai trazer melhorias para as comunidades 

e ressalta que poderá contar o mesmo, para trazer melhorias com relação a 

empresa ENEL. No mais, agradece a todos e deseja uma ótima semana. Vereadora 

Ana Michelle Barroso Lima de Souza enfatiza a fala do companheiro Vereador 

Valdery, sobre a ampliação do hospital que foi anunciado pelo Prefeito Amaro, 

juntamente com o governador Elmano e a senadora Augusta, fala sobre a 

importância de termos um gestor que tenha compromisso com o povo, pois essa 

ampliação do hospital é um sonho de muitos Ipaporanguense. Fala sobre a 
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passagem molhada no Riacho do Mato, nas proximidades da Jéssica Brandão, em 

conversa com o Prefeito Amaro ele garantiu fazer a passagem molhada, sabemos 

que ela é um pouco baixa então isso irá resolver os problemas do povo do interior; 

parabeniza o Vereador Tintim pelos seus Requerimentos, pois como frisou a 

mesma, sabe da importância dessas passagens molhadas, principalmente no 

período de inverno, ressalta que foram concluídas todas as passagens molhadas da 

região do Sacramento, a mesma agradece o Prefeito, juntamente com o Vice-

Prefeito Cleoto Bezerra. Fala ainda, que após o inverno irão melhorar mais as 

estradas, reforça também que o Prefeito Amaro está sempre buscando recursos 

para o bem de lpaporanga, para também dar continuidade na Escola 12 salas, bem 

como o ginásio do Sacramento; ressalta ainda que sobre a ENEL, o Vereador Tintim 

poderá contar com a mesma, para trabalhar pelo povo e ajudar a todos. E não 

havendo mais nada a tratar, declara a Sessão encerrada às 18h30min. 

Ana Michelle Lima B. de Souza Francisco Elivelson Rodrigues Costa 
Vice-Presidente i° Secretário 
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